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A pro jekt cél ja a kör nye -
zet biz ton ság nö ve lé se, a he -
lyi víz kár-ve szé lyez te tett ség

csök ken té se és a la kos ság
élet mi nõ sé gé nek ja ví tá sa. A
be ru há zás ra 170 mil lió fo rin -

tot nyert az ön kor mány zat. A
ter vek sze rint a Mély út al só
sza ka szán 82 mé ter hos  szan
nyílt csa pa dék víz-el ve ze tõ
árok épül. A Mély út fel sõ,
szûk sza ka szán pá vás víz el -

ve ze tõ lé te sül 440 mé ter hosz -
 szan. Az út tes ten le fo lyó vi -
zek el ve ze té se ér de ké ben
négy da rab, az út tel jes szé -
les sé gé ben ki ala kí tott rá csos
víz el nye lõ ak nát te le pí te nek.

A Keszt he lyi Vá ros üze -
mel te tõ Kft. a bel sõ fel újí tás -
ra nyert húszmil lió fo rin tot.
A Ci vil a Ci vi le kért Egye sü -
let, va la mint a Kö zös sé gi Ér -
té ke kért Egye sü let 2–2 mil lió
fo rin tot költ he tett bú to rok be -
szer zé sé re. A Ci vi lek a He lyi
Kö zös sé ge kért Egye sü let az

észa ki ol dal kül sõ fel újí tá sá ra
tízmil lió fo rin tot nyert, de a
Ba la ton Fesz ti vál Ala pít vány
is si ke re sen pá lyá zott. Az öt
ci vil szer ve zet to váb bi né gyet
hí vott be, így ez a he lyi ség
ös  sze sen ki lenc szer ve zet nek
tud ott hont ad ni – hang sú -
lyoz ta Vozár Péterné az áta -

dó ün nep sé gen. Az ön kor -
mány zat to váb bi kö zös sé gi
he lyi sé ge ket is sze ret ne ki -
ala kí ta ni. Amen  nyi ben a

több let tá mo ga tá si ké rel mü ket
po zi tí van bí rál ják el, még
több ci vil szer ve zet nek tud -
nak he lyet biz to sí ta ni.

Vál to zott a par ko lás
díj sza bá sa Keszt he -
lyen. Már az ide gen -
for gal mi sze zon sze -
rin ti ára kat kell fi zet ni
szep tem ber 30-ig.

En nek meg fe le lõ en a hét
min den nap ján 8 és 18 óra
kö zött a ki emelt díj öve ze tek -
ben 400, a pi ros díj öve zet ben
320, a sár ga díj öve zet ben pe -
dig 240 fo rin tot kell fi zet ni
órán ként. A köz te rü le ti díj fi -

ze tést je len leg 64 parkolóau-
tomata biz to sít ja. Az üze mel -
te tõ VÜZ Kft. ta pasz ta la ta
az, hogy év rõl év re csök ken a

pót dí ja zá sok szá ma, a fi ze té si
mo rál ja vul. Nép sze rû a te le -
fo nos ki egyen lí tés, hi szen ké -
nyel me sen és gyor san igé -

nyel he tõ így a par ko ló jegy.
A Ba la ton-par ton már kár tyá -
val is le het fi zet ni. A he lyi ek -
nek több ked vez mény is van. 

KEZ DÕD NEK A MUN KÁ LA TOK
KERT VÁ ROS BAN

Keszt hely kép vi se lõ- tes tü le te egy han gú -
lag, hét igen sza va zat tal fo gad ta el azt a
ki vi te le zõt, aki Keszthely-Kertváros csa -
pa dék víz-el ve ze té sé nek má so dik üte mén
fog dol goz ni.

Át ad ták az új ci vil kö zös sé gi te ret Keszt he lyen.
A KultUdvar egy pá lyá zat tá mo ga tá sá val va ló -
sul ha tott meg. A he lyi ség fel újí tá sá ra a vá ros
ci vil szer ve ze tei igé nyel tek for rá so kat.

VÁL TO ZOTT
A DÍJ SZA BÁS
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Ös  sze sen 306 ta nu ló zárt le
egy fon tos fe je ze tet az éle té -
ben. 

A Pre mont rei Szak gim ná -
zi um ban úgy zár ták a tan -

évet, ahogy el kezd ték: szent -
mi sé vel a Ma gya rok Nagy asz -
 szo nya plé bá nia temp lom ban.
Negy ven öt di ák bal la gott el,
töb bük kö zös sé gi mun ká ját

és ta nul má nyi ered mé nyét is
el is mer ték. Ba logh Csa ba
igaz ga tó ki emel te, a ta nu lói
lét szám már meg ha lad ja a
240-et. Ez to vább fo ko zó dik,

72 fõ ér ke zik a kö vet ke zõ
tan év ben. A tech ni ku mi év -
fo lyam mal ki e gé szül ve 280
ta nu ló kop tat ja majd az is ko -
la pa dot szep tem ber tõl. 

Az el sõ nap egy kor társ
író nõ bo rok ról szó ló al ko tá -
sá nak ér tel me zé se volt az el -
sõ fel adat. A szö veg al ko tás
rész ben egy ke rék pá ro zós
kam pány és a le vél írás kö zül
vá laszt hat tak a fi a ta lok. A

meg mé ret te tés má so dik fe lé -
ben Pe tõ fi Sán dor és Tóth
Ár pád ver sét kel lett ös  sze -
vet ni, vagy Láz ár Er vin no -
vel lá ját ele mez ni. A most
érett sé gi zõk az utol sók kö -
zött van nak, akik a ré gi rend -

szer sze rint ad nak
szá mot tu dá suk -
ról, hi szen jö võ re
már új sza bá lyok
lesz nek. Ked den a ma te ma ti -
ka, szer dán a tör té ne lem kö -
vet ke zett, csü tör tö kön és

pén te ken pe dig a nyel vi fel -
ada tok kal foly ta tó dott a
meg mé ret te tés.

– Úgy ér zem, hogy az Ér -
dem ke reszt egy faj ta élet mû -
díj, és na gyon bol dog gá tett,
amely kap csán ter mé sze te sen
az el sõ gon do la tom oda irá -
nyult, hogy hon nét szár ma -
zom, hon nét in dul tam el. A
má so dik gon do lat a né hai
szü le im re utalt vis  sza, har -
mad részt pe dig a ne jem re és
a há rom gyer me kem re, akik -
nek azért eb ben na gyon nagy
ré szük volt – mond ta dr.

Iglódi End re. – Ta lán a lab -
da rú gás nak is kö szön he tem,
hi szen 1980-ban az NB II.-be
ju tot tunk a csa pat tal, és ak ko -
ri ban há rom ezer né zõ elõtt
ját szott az együt tes. Örü lök,
hogy meg is mert a vá ros, be -
fo ga dott, én pe dig hû sé ges
ma rad tam ez idá ig 44 éven
ke resz tül. Na gyon bí zom ab -
ban, hogy ré gi kol lé gá im is
ta lán egy ki csit büsz kék rám,
de úgy gon do lom, ta lán a fél -

száz fi a tal keszt he lyi ügy véd -
nek is szól ez az el is me rés –
tet te hoz zá.

Dr. Iglódi End re a Csik Fe -
renc Olim pi ai Ba rá ti Kör ala -
pí tó ja, a kö zel múlt ban a Ma -
gyar Olim pi ai Bi zott ság el -
nök sé ge a Ma gyar Olim pi ai
Aka dé mia el nö ké nek vá lasz -
tot ta meg. 

– Az Olim pi ai Bi zott sá gon
be lül a te vé keny sé gün ket fõ -
leg az olim pi ai esz me nép sze -

rû sí té sé re, és ami ne kem a le -
ges leg fon to sabb, az em lék- és
ha gyo mány õr zés re kon cent -
rál juk – árul ta el Iglódi End -
re. – Egy új sze rû kez de mé -
nye zés nek én is ré sze se vol -
tam, 2023. szep tem ber 1-tõl
több mint egy tu cat is ko lá ban
el in dul az olim pi ai esz me és
az olim piatör té net ok ta tá sa. 

Az el nök töb bek kö zött
Csisztu Zsu zsá val, Szakály
Sán dor ral és Martinek Já nos -
sal dol go zik együtt az olim -
pi ai esz me nép sze rû sí té sért.

El is mer ték
dr. Iglódi End re mun kás sá gát
Dr. Iglódi End re Ma gyar Arany Ér dem ke resz tet ve he tett át Za la vár me gye és
az or szág sport élet ében vég zett te vé keny sé ge el is me ré se ként.
A ki tün te tett 1979-ben kezd te el az ügy vé di pá lyá ját, nap ja ink ban a Ma gyar
Ügy vé di Ka ma ra egyik ve ze tõ tiszt ség vi se lõ je. 1980-tól húsz éven át tu dó sí -
tott a Za lai Hír lap ban és a Nem ze ti Sport ban a Ha la dás fut ball csa pat ról, és
Hé víz NB II.-es együt te sé rõl. 

TÖBB MINT HÁ ROM SZÁZ KÖ ZÉP-
 ISKO LÁS BAL LA GOTT EL KESZT HE LYEN 
Má jus el sõ hét vé gé jén meg kez dõd tek a kö zép is -
ko lai bal la gá sok. Keszt he lyen a Vaj da Já nos Gim -
ná zi um, az Asbóth-iskola, a Köz gáz, a VSZK és a
Pre mont rei vég zõ sei bú csúz tak, a Zöld me zõ ut cai
in téz mény bõl ké sõbb, jú ni us ban bal lag nak el.

311-en érett sé giz nek idén Keszt he lyen
Má jus 8-án ma gyar nyelv és iro da lom ból kez dõ dött meg az idei érett sé gi.
Há rom ne gyed 8 és 8 óra kö zött szál lít hat ták el a kor mány hi va tal ból a pe da -
gó gu sok a té te lek kel te li le zárt do bo zo kat, a vizs gák 9 óra kor kez dõd tek. 
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2022 de cem be ré tõl töl ti be
a NÖF NKft. ügy ve ze tõ igaz -
ga tói poszt ját. Mi lyen el kép -
ze lé sek kel kezd te meg a
mun kát a NÖF NKft. élén?

Ne héz, ös  sze tett, de egy ben
szép fel ada tot kap tam. A
2023-as év ben az NKVP
prog ram be ru há zá si cik lu sa
le zá rul. Ez zel pár hu za mo san
meg kez dõ dik a fel újí tott és
át adott hely szí nek új tu risz ti -
kai att rak ci ó i nak át adá sa.
Sze mé lyes kül de té sem nek te -
kin tem a jö võ ben olyan tu -
risz ti kai att rak ci ók ki ala kí tá -
sát, ame lyek a ha zai és nem -
zet kö zi lá to ga tók szá má ra
egy aránt von zók. Nem egy -
sze rû a mai ös  sze tett/fel gyor -
sult vi lág ban meg ta lál ni azt a

tar tal mat, ami vel el tud juk
jut tat ni lá to ga tó ink hoz a kas -
té lyok ról, az azok ban élt csa -
lá dok tör té ne té rõl meg szer -
zett tu dá sun kat úgy Keszt he -
lyen, mint a töb bi hely szí nün -
kön. Eze ken a tör té ne te ken
ke resz tül na gyon sok pél da -
kép áll hat a jö võ ge ne rá ci ó ja
elõtt is. Ezért is fon tos, hogy
a meg újult tu risz ti kai hely szí -
ne ken olyan ese mé nye ket,
prog ra mo kat, ren dez vé nye ket
va ló sít sunk meg, ame lyek a
hely ben élõk, he lyi kö zös sé -
gek kul tú rá hoz va ló hoz zá ju -
tá sát is elõ se gí tik. Fon tos nak
tar tom a kas té lyok hoz, vá rak -
hoz kap cso ló dó ker tek és par -
kok önál ló tu risz ti kai ter mék -
ként va ló hasz no sí tá sát is a
jövõben. A mi fel ada tunk az,

hogy eb ben a ne héz gaz da sá -
gi kör nye zet ben ki dol goz -
zunk egy fenn tart ha tó mû kö -
dé si mo dellt és meg ta lál juk
azo kat a part ner sé ge ket, ame -
lyek kel si ker re vi het jük az el -
kép ze lé se ket. A fenn tart ha tó
mû kö dé si mo dell ki ala kí tá sa
már csak azért is in do kolt,
mert az Eu ró pát és a vi lá got
súj tó gaz da sá gi vál ság, il let ve
a meg emel ke dett ener gia árak
egy re na gyobb ter het ró nak
az ál lam ra, a mû em lék  épü le -
tek ál lag meg õr zé sé re, mû -
köd te té sé re és fenn tar tá sá ra.

Bõ ví tik a prog ram kí ná la -
tot?

Ter mé sze te sen igen. Az el -
múlt év ben is sok prog ram
volt a Fes te tics-kas tély ban,
de ahagyományos prog ra mok
mel lé min dig kel le nek új don -
sá gok is. Ezért lét re hoz tam a
cé gen be lül a Mû em lék
Hasz  no sí tá si Igaz ga tó sá got,
amely nek egyik fel ada ta,
hogy se gít sen meg töl te ni
élet tel a kas té lyo kat, vá ra kat.
Att rak ci ó kat fej les  szen, ki ter -
jes  sze a NÖF NKft. ho ri zon -
tá lis együtt mû kö dé se it és
mind ezek ál tal nö vel je az ér -
té ke sí tés bõl szár ma zó ár be -
vé telt.

Nagy Bá lint ál lam tit kár
úr ral, a tér ség or szág gyû lé si
kép vi se lõ jé vel kö zö sen volt
sze ren csé je ta lál koz ni IV.
Fes te tics György úr ral. Mi -
lyen szub jek tív ta pasz ta la to -
kat szer zett a her ceg gel va ló
sze mé lyes ta lál ko zás al kal -
má val?

Õ egy iga zi úri em ber, a ve -
le va ló ta lál ko zás meg tisz tel -
te tés volt és örök em lék ma -

rad szá mom ra. Vi lág ké pe és
gon do la tai irány tû ként szol -
gál nak, aki tõl e rö vid lá to ga -
tás alatt is ren ge te get ta nul -
hat tam. Fo lya ma to san fi gye -
lem mel kí sé ri a Fes te tics-
örök ség fej lõ dé sét. Kö zös cé -
lunk az, hogy a fenn ma radt
örök ség ké pes sé vál jon to -
vább gya ra pí ta ni Ma gyar or -
szág kul tu rá lis ér té ke it, ame -
lye ket a kö vet ke zõ ge ne rá ci ó -
nak át tu dunk örö kí te ni. 

2023. ja nu ár já tól a Fes te -
tics-kas tély a NÖF ke ze lé sé -
ben áll. Mi lyen sze re pet tölt
be a kas tély a NÖF port-
fóliójában? Je len leg mi lyen
pro jek tek van nak fo lya mat -
ban?

Fon tos tud ni, hogy az Unió
ál tal biz to sí tott for rás nem
volt ele gen dõ ezek nek a tu -
risz ti kai cél pont ok nak a tel jes
kö rû fel újí tá sá ra és a tu risz ti -
kai att rak ci ók fej lesz té sé re. A
Fes te tics-örök ség mes  sze túl -
mu tat a kas té lyon. Vo nyarc -
vas he gyen, Fenékpusztán és
Szántódpuszta ma jor sá gon
szá mos fej lesz tés zaj lik. A
kas tély ban is lesz egy új ki ál -
lí tás rész, ami a her ceg gyer -
mek ko rát és szü le it mu tat ja
be. A Fes te tics-kas tély az
egyet len olyan kas tély,
amely nek a te rü le tén ki fe je -
zet ten olyan ki ál lí tá sok jöt tek
lét re, ame lyek kö zép-eu ró pai
szin ten is je len tõ sek. Pél dá ul
a tör té nel mi mo dell vas út ki ál -
lí tás, a hin tó ki ál lí tás vagy a
pál ma ház és ma dár park.
Mind ezek azt je len tik, hogy a
Fes te tics-kas tély ezek nek az
att rak ci ók nak kö szön he tõ en
nem csak a Ba la ton ré gi ó ból

vonz lá to ga tó kat, ha nem kül -
föld rõl és az or szág va la men -
 nyi pont já ból. Ki emel ke dõ en
ma gas szín vo na lú mú ze um -
pe da gó gi ai prog ram mal is
büsz kél ked het, mely nek ke re -
té ben kü lön bö zõ fog lal ko zá -
sok, kas tély me sék és kor társ
mû vé sze ti mû hely is vár ják
az ide lá to ga tó kat.

A Feny ves al lét is érin tik a
fej lesz té sek. Bí zom ab ban,
hogy ha ma ro san vé gig le het
majd ko csi káz ni a meg újult
al lén

Õs  szel ke rül át adás ra a kas -
tély te rü le tén a Fe jõs ház, ahol
ki ál lí tás, in te rak tív ját szó ház
és még sok ér de kes ség vár ja
az ide lá to ga tó kat. To váb bi ak -
ban még az idén 3 szö kõ kút
fel újí tá sá ra, hang és fényef-
fektekkel va ló kor sze rû sí té sé -
re is sor ke rül. Ter ve ink közt
sze re pel, hogy a Fes te tics-
kas tély és Fe nék pusz ta ma -
jor ság kö zött köz vet len ke -
rék pá ros kap cso la tot hoz zunk
lét re.

Fon tos nak tart ja a vá ros -
sal, egye tem mel és a ré gi ó val
va ló együtt mû kö dést?

Igen, ter mé sze te sen. Csak -
úgy, mint a kol lé gák kal, hi -
szen a ter ve ket egye dül nem
tu dom meg va ló sí ta ni. Je len -
leg is együtt mû kö dünk Nagy
Bá lint ál lam tit kár úr ral, aki e
tér ség or szág gyû lé si kép vi se -
lõ je, emel lett Keszt hely vá ro -
sá val, és min den olyan he lyi
és re gi o ná lis part ner rel, akik
már be kap cso lód nak, il let ve a
jö võ ben be tud nak majd kap -
cso lód ni a hasz no sí tás ba. Kü -
lö nö sen fon tos part ne rünk a
MATE Georgikon Campus, a
Nem ze ti Kert örök ség Ala pít -
vány, a Ma gyar Tu risz ti kai
Ügy nök ség, a he lyi ön kor -
mány zat ok és a Ba la ton ré gió
meg ha tá ro zó szak mai szer ve -
ze tei.

Min den ki tû zött cé lunk ak -
kor vál hat va ló ra, ha egy jó
csa pat tal és ki vá ló szak mai
part ne rek kel tu dunk együtt -
mû köd ni.

EGY JÓ CSA PAT TAL EGYE NES AZ ÚT A SI KER HEZ
Oláh Zsa nett, a Nem ze ti Örök ség vé del mi Fej -

lesz té si Nonprofit Kft. ügy ve ze tõ je a Keszt he -

lyi Te le ví zió Ob jek tív cí mû mû so rá nak ven dé -

ge volt. Ez év ja nu ár já tól a Fes te tics-kas tély a

NÖF NKft. ke ze lé sé ben áll. Az ügy ve ze tõ

igaz ga tót az el kép ze lé sek rõl, fej lesz té sek rõl

kér dez tük.

Ez több világ rang lista pon -
tot, szi go rúbb sza bá lyo kat
és na gyobb nem zet kö zi fi -
gyel met je lent. Több olyan
gár da ne ve zett, mely itt ké -
szül fel a Tour De France-
ra. Már a szent gott hár di el sõ
sza kasz elõtt fel pezs dült a
vá ros. A start elõtt egy nap -
pal a Fes te tics-kas tély park -
já ban mu tat koz tak be a csa -
pa tok. Hu szon két gár da állt
a szín pad ra, ezt már élõ ben
köz ve tí tet te az M4 Sport, és
szá mos or szág ban tu dó sí tot -
tak a keszt he lyi ese mé nyek -
rõl. A Tour de Hongrie-t vi -
lág szer te 190 or szág ban
köz ve tí tik, így mil li ók lát -
hat ták, hogy a bo ron gós idõ -
ben el raj tolt a má so dik sza -
kasz me zõ nye Za la eger szeg -
rõl. 175 ki lo mé ter és 923
mé ter nyi szint emel ke dés
várt a me zõny re. Sü meg,
Nagy vá zsony, Ba da csony és

Hé víz út vo na lon vet ték cél -
ba Keszt helyt.

Az idõ jós ok ál tal ígért esõ
a Nyu gat-Ba la ton tér sé gé ben
már áz tat ta a brin gá so kat.
Két na gyobb bu kás is tör -
tént. Az esõs idõ el le né re is
nagy szá mú kö zön ség lá to ga -
tott ki a be fu tó hely szí né re
Keszt he lyen a Georgikon ut -
cá ba. Volt, aki tá vo lab bi te -
le pü lés rõl ér ke zett, ki fe je -
zet ten a ver seny mi att. Ez is
iga zol ta, hogy ez több mint
sport ese mény, ide gen for gal -

mi je len tõ sé ge is van. A né -
zõk, ver seny zõk és kí sé rõk
is ven dég éj sza ká kat ge ne rál -
tak és he lyi ven dég lá tó egy -
sé ge ket lá to gat tak meg. Egy
ilyen ver seny az egész tér ség
hír ne vét is nö ve li – hang sú -
lyoz ta a be fu tót a hely szí nen
meg te kin tõ Manninger Je nõ
pol gár mes ter. 

A keszt he lyi sza kaszt az
Eu ró pa-baj nok hol land Fa -
bio Jakobsen nyer te.
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Nagy várakozás előzte meg a 44. Tour de Hongrie
országúti kerékpáros körverseny második sza-
kaszát. Keszthely már 1930-ban részese volt a
viadalnak, legutoljára 2018-ban volt célállomás a
város. Az idei megmérettetés azonban mégis más
volt, hisz a körverseny ProSeries kategóriás lett,
Európa nagy versenyei közé tartozik, világhírű
versenyzők indulnak rajta.

Kö zel ki lenc száz ki lo mé -
tert tet tek meg ha zánk
út ja in a Tour de
Hongrie ke rék pá ros ver -
seny zõi. Az ese mény két
al ka lom mal is érin tet te
Keszt helyt: nem csak a
má so dik sza kasz be fu tó -
ja volt a vá ros ban, ha -
nem a csa pat be mu ta tót
is itt ren dez ték meg.

A Fes te tics-kas tély
park já ban meg ren de zett
be mu ta tón az ér dek lõ -
dõk a me zõny hu szon két
részt ve võ csa pa tá val ta -
lál koz hat tak. A lát vá -
nyos show-ele mek kel
tar   kí tott nul la dik na pon
ki lenc WorldTeambõl,
ki lenc ProTeambõl, há -
rom kon ti nen tá lis csa -
pat ból és a ma gyar vá lo -
ga tott ból ál ló me zõny
132 ver seny zõ je mu tat -
ko zott be.
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Bödör Bri git ta a szé pé sze ti,
míg Keszt he lyi Sza bolcs a vil -
lany sze re lõ ága zat ban ért el ki -
emel ke dõ ered ményt. A di á -
kok évek óta na gyon jól sze re -
pel nek a kü lön bö zõ meg mé ret -
te té se ken, és nem csak a ha zai,
ha nem a nem zet kö zi po ron don
is meg áll ják a he lyü ket. A bu -
da pes ti ver seny na gyon nagy
él mény volt az in du lók nak,

szá mos ta pasz ta lat tal tér tek ha -
za, ami ket mun ká juk so rán is
ka ma toz tat ni tud nak. 

A Szak ma Sztár Fesz ti vál
mel lett szin tén áp ri lis ban ren -
dez ték meg a WorldSkills vi -
lág baj nok ság ha zai dön tõ jét.
Az Asbóth-iskola itt is di a dal -
mas ko dott, az in téz ményt és
egész Ma gyar or szá got egy
koz me ti kus és egy vil lany sze -

re lõ kép vi se li majd Fran cia or -
szág ban jö võ õs  szel. Az
asbóthosok idén már öt arany-
és két ezüst érem mel büsz kél -
ked het nek. Az is ko la a ver -
seny szer ve zés ben is me gáll ja a

he lyét, a EuroSkills baj nok sá -
gon a szé pé sze ti szak ágért fe -
lel nek. Az in téz mény be nagy a
túl je lent ke zés, nem csak a kör -
nyék rõl, ha nem akár Bu da -
pest rõl is ér kez nek ide di á kok.

Az er dõk há zi rend je is kér -
dés volt a Zöld Za la ve tél -
ke dõ dön tõ jé ben. Az ál ta lá -
nos is ko lá sok nak ez út tal is
já té kos fel ada to kon ke resz -
tül kel lett szá mot ad ni uk a
tu dá suk ról. A prog ra mon
volt igaz-ha mis já ték, föld -
 raj zi he lye ket kel lett meg -
fej te ni ük a gye re kek nek, a
vé gén pe dig a kre a ti vi tá su -
kat is meg csil log tat hat ták. 

A ter mé szet és a kör nye ze -
ti ne ve lés egy re fon to sab bá
vá lik a fi a ta lok kö ré ben, ezt
a célt szol gál ja a ve tél ke dõ
is. A ver seny zõk ez út tal is
kap tak anya got a könyv tár -
tól, amely bõl fel ké szül het tek
a kér dé sek re. A Zöld Za la
ve tél ke dõ dön tõ jét a Ba la to ni
Com pók csa pa ta nyer te, akik
a gyenesdiási Kár pá ti Já nos
Ál ta lá nos Is ko lát kép vi sel -
ték.

Fó kusz ban az er dõk

Öreg di ák-ta lál ko zó, lovas -
ko csikázás, bor kós to lás és
sport prog ra mok is szí ne sí tet -
ték az ese ményt. Az esõ mi att
sok prog ram a bel sõ he lyi ség -
be szo rult, így volt az Ízek ut -
cá ja ese tén is, ahol he lyi ter -
me lõk kí nál ták por té ká ju kat.
A KATT ke re té ben ren dez ték
meg a di ák na po kat, ahol a
keszt he lyi kampusz gár dái
ve tél ked tek egy más sal.

Keszt hely egye te mi vá ros
volt és az is lesz, ez ha tá ro -
zott el kép ze lé se az ön kor -

mány zat nak, ezért tá mo gat -
ták a ta lál ko zót.

A KATT ke re té ben fej -
lesz té se ket is át ad tak. Ha ma -
ro san nö vény vé del mi drón-
pilótaképzés in dul a Geor gi -

konon, eh hez elõ adó- és szá -
mí tó gé pes ter met ala kí tot tak
ki. Meg újult a D épü let ka -
zán há za, kor sze rû rend szert
épí tet tek ki, en nek kö szön he -

tõ en kü lön tud ják már sza bá -
lyoz ni az egyes épü le tek fû -
té sét. A be ru há zás 53 mil lió
fo rint ba ke rült. Tel jes kö rû
te tõ re konst ruk ció volt az el -
sõ eme le ten, va la mint tíz
cen ti mé ter hõ szi ge te lést és
víz szi ge te lést ka pott a kol lé -
gi um. A 34 mil lió fo rin tos
pro jekt tel meg szün tet ték a
be ázá so kat. A be já rá son be -
mu tat ták az új streetball-
palánkot és a most el ké szült
Bexi-teraszt is.

KATT – AGROTURISZTIKAI TA LÁL KO ZÓT REN DEZ TEK
El sõ íz ben, ha gyo mány te rem tõ szán dék kal ren -
dez ték meg a Keszt he lyi Agroturisztikai Ta lál ko -
zót. A négy na pos ren dez vényt az zal a cél lal hív ták
élet re, hogy meg erõ sít sék a Georgikon Campus
tu do má nyos, sport- és tu risz ti kai sze re pét, a
prog ra mok ban pe dig öt vöz zék a mé lyen gyö ke re -
zõ Fes te tics-ha gyo má nyo kat az agrárium 21. szá -
za di vív má nya i val.

RE ME KEL TEK AZ ASBÓTHOSOK
Egy arany- és egy ezüst érem mel tér tek ha za a Szak -
ma Sztár Fesz ti vál ról az Asbóth-iskola ver seny zõi.
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Már le het pá lyáz ni a „Keszt -

hely vá ros tor tá ja 2023” és

„Keszt hely vá ros re form tor tá ja

2023” cí mek re.

Eb ben az év ben is Za la vár me gyei
szék hel  lyel vagy te lep hel  lyel ren del -
ke zõ cuk rász dák mé ret tet he tik meg
ma gu kat. Ne vez ni má jus 31-ig új, sa -
ját re cept alap ján el ké szí tett kre á ci ó -

val le het. Ne ve zé si
díj nincs. A be ér -
ke zett tor tá kat
szak mai zsû ri bí -
rál ja el, a gyõz test
Keszt hely vá ros
nap ján, jú ni us 3-án
hir de tik ki. A ne -
ve zé si lap le tölt he -
tõ a keszthely.hu
ol dal ról. 

Telegdy Dá ni el Már ton,
az az T. Danny kon cert jé vel
ve szi kez de tét a 2023-as
Keszt helyFest a Fõ té ri nagy -
szín pa don jú li us 6-án. Pén te -
ken a Csík Ze ne kar és Pres -
ser Gá bor, szom ba ton az El sõ
Eme let, va sár nap pe dig Szi -
kora Ró bert és az R-Go elõ -
adá sán tom bol hat nak a ra -
jongók.

A prog ram saj tó tá jé koz ta -
tó ján Man ninger Je nõ pol -
gár mes ter ki emel te, a fesz ti -
vál lal úgy tud csat la koz ni a
vá ros EKF-hez, hogy a fel lé -
põk kép vi se lik azt a szín vo -
na lat, ami a prog ram hoz

mél tó. A ko ráb bi évek tõl el -
té rõen idén a ze ne mel lett
sze re pet kap az iro da lom, a

kép zõ mû vé szet, az ál lat vé de -
lem és a men tes éte lek is.
Min den kor osz tály ra gon dol -

tak a szer ve zõk, hi szen több
gyer me kek nek szó ló ese -
mény lesz.

Lapunk következõ száma 2023. június 2-án jelenik meg.
Lapzárta: megjelenés elõtti pénteken.

Kedves Olvasóink! Kérdéseiket, észrevételeiket, téma 

javaslataikat várjuk az ujsag@tvkeszthely.hu emailcímre.

Lapunkat digitális formában olvashatják a

www.facebook.com/BalatoniKronikaKeszthely oldalon.

MÁJUSBAN
A Magyar Vöröskereszt Keszthelyi Szervezete
és a Keszthelyi Kórház Vérellátója májusban is

várja a véradókat. Utóbbi helyen 8-án (13.00–16.00), 15-én
(13.00–16.00) és 22-én (13.00–16.00) lesz véradás. Május
4-én (16.00–18.00) Felsôpáhokon, a mûvelôdési házban,
11-én (13.00–17.00) Keszthelyen, az egyetem D épületének
1. emeletén lesz a véradás, 18-án (15.00–18.00) Alsó -
páhokon, az orvosi rendelôben, 25-én (15.00–18.00) Gye -
nes diáson, a községházán várják a véradókat.

VÉRADÁSOK

JÚ LI US BAN JÖN 2023 LEG FON TO SABB
KUL TU RÁ LIS ESE MÉ NYE 

Ké szül a vá ros a Keszt helyFestre. A négy na pos
ren dez vény a Veszp rém-Ba la ton 2023 Eu ró pa
Kul tu rá lis Fõ vá ro sa pro jekt ke re tén be lül va ló sul
meg. 

IS MÉT TOR TÁ VAL ÜN NE PEL KESZT HELY
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A prog ra mon té ma
volt a szak szol gá la tot
érin tõ át ala ku lás, a
kol le gi á lis men tor
védõ nõi rend szer és a
gye rek ko ri ge rinc -
beteg sé gek
szû ré se is.

A vé dõ nõi el lá tás alap ja
ugyan is a pre ven ció. Nem -
csak a ter hes- és cse cse mõ -
gon do zás nál van nak je len,
ha nem is ko lai szol gá la tot is
el lát nak. A ren dez vé nyen el -
hang zott, a tar tá si rend el le -
nes ség ma már szin te min -
den kit érint, ez azon ban nem
be teg ség, nem kí ván szak or -
vo si el lá tást. A gerincdefor-

mitásokat azon ban sok szor
ne héz fel is mer ni, eb ben nyúj -
tott se gít sé get dr. Som he gyi
An na má ria, az Or szá gos Ge -
rinc gyógy ásza ti Köz pont pre -

ven ci ós igaz ga tó ja. El hang -
zott, a gye re kek egész sé gé -
nek fej lesz té sé ben a vé dõ nõk
mel lett a szü lõk nek és a pe -
da gó gu sok nak is ki emelt sze -

re pük van. Ezért is fon tos,
hogy az is ko lák ban te vé keny -
ke dõ vé dõ nõk szo ro san
együtt mû köd je nek a test ne -
ve lõ ta ná rok kal.

Ala csony ne ve zé si díj, jó

han gu lat, és nem ve szik el a

vi tor lá zót egész hét vé gé re a

csa lád tól – ezek mi att nép -

sze rû a vi a dal, mely nek nyi -

tá nyá ra 120 ha jós ne ve zett.

Yardstick I., II., III. mel lett

ka ta ma rán, kis ha jó és if jú -

sá gi ka te gó ri ák ban ver seng -

het tek. Min den ver senyt kü -

lön dí jaz nak. Ha va la ki

négy szer el in dul, ak kor sor -

so lá son ve het részt, négy

da rab öt ven ezer fo rin tos

utal vány ta lál gaz dá ra. A

KYC sze ret ne ked vet csi -

nál ni a ha jó zás hoz, min den

be vé te lü ket a sport ba for -

gat ják vis  sza, nagy hang -

súlyt fek tet nek a fi a ta lok

ver se nyez te té sé re, de a

nagy ha jó so kat sem akar ják

el ri asz ta ni. 

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELÔ-TESTÜLETE

PÁLYÁZATOT HIRDET
a Keszthelyi Életfa Óvoda és Bölcsôde

(8360 Keszthely, Vaszary K. u. 12.)

INTÉZMÉNYVEZETÔI BEOSZTÁSÁNAK

BETÖLTÉSÉRE.
További részletek és a pályázati kiírás teljes terje de lem ben megtalálható Keszthely

város honlapján: 
https://www.keszthely.hu/hirdetmenyek

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 2.

A Keszt he lyi Yacht Club nál
meg kez dõ dött a vi tor lás sze zon.
Már tíz éves múlt ja van a szom -
ba ti so ro zat nak, me lyet min den
hó nap el sõ szom bat já nak dél -
után ján ren dez nek. 
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Hor váth Ben ce rend õr fõ -
törzs õr mes ter tíz év vel ez elõtt
jár õr ként kezd te meg a ha za
szol gá la tát. Az év ren dé sze ti
mun ka tár sa cím ben ré sze sült
a kör ze ti meg bí zott. Szak mai
rá ter mett sé gé vel, kul tu rált és
tör vé nyes in téz ke dé se i vel ér -
de mel te ki az el is me rést. 

Sár vá ri Já nos cím ze tes
rend õr al ez re des több mint
har minc éve erõ sí ti rend kí vü li

mun ka bí rá sá val, igé nyes sé gé -
vel és pre ci zi tá sá val a Keszt -
he lyi Rend õr ka pi tány sá got.
Az év bûn ügyi mun ka tár sa
cím mel is mer ték el a ru ti nos
nyo mo zót. 

Az év szak mai tá mo ga tó
mun ka tár sa Pap Ta más, a fõ -
ka pi tány ság rend vé del mi igaz -
 ga tá si al kal ma zott ja lett. 

Vereckei Csa ba fõ ka pi tány
a díj áta dón hang sú lyoz ta,

mes  sze az or szá gos át lag fe -
lett tel je sí tett a Za la Vár me -
gyei Rend õr-fõ ka pi tány ság,
az él vo nal ba so rol ha tó az itt
dol go zó rend õrök szak mai
tel je sít mé nye. 

Keszt he lyi az év za lai rend õre
Szent György nap ja
al kal má ból is mer ték
el a Za la Vár me gyei
Rend õr-fõ ka pi tány -
sá gon a ki vá ló mun -
kát vég zõ egyen ru -
há so kat. A há rom dí -
ja zott ból ket tõ a
keszt he lyi ka pi tány -
sá got erõ sí ti. 

Bár a fa már el pusz tult, de
ol tó ágat szed tek ró la. Most a
Petõfi-bicentenárium al kal -
má ból a Ma gyar Kul tú rá ért
Ala pít vány nak, a Kár pát-me -
den cei Kultúrpajtának és a
Tün dér kert Há ló zat nak kö -
szön he tõ en a Kár pát-me den -
ce szá mos szeg le té be ke rült

az er rõl ne velt cse me ték bõl.
Komoróczi La jos és fe le sé ge
kez de mé nye zé sé re a Ma gya -
rok Nagy as  szo nya plé bá nia is
pá lyá zott és ka pott is a cse -
me té bõl. Ezt kis ün nep ség
ke re té ben ül tet ték el a Szent
Csa lád temp lom kö rü li tün -
dér kert ben. A pomológusok

an  nyit tud nak a fa gyü möl -
csé rõl, hogy lé dús, igen íz le -
tes, egy szí nû sár ga kör te,
szép és csá bí tó fe lü let tel. Ér -
de kes ség, hogy ilyen kár-

mánkörte már van a temp lom
tün dér kert jé ben, ezt nyolc
éve ül tet ték. A Pe tõ fi-fa cse -
me te vár ha tó an öt év múl va
for dul hat ter mõ re.

A köl tõ nõ Szé kely föl dön
szü le tett, ta nult, majd Ma -
gyar  or szá gon foly tat ta az
egye te met. 

Keszt hely re Prá gá ból ér -
ke zett. A köl té szet mel lett a
kép zõ mû vé szet is az éle te

ré sze. Ágh Már ton Já szai
Ma ri-dí jas lát vány ter ve zõ
Keszt he lyen szü le tett. A fel -
hí vás ra egy vé let len kap csán
buk kant, egy szak mai szer -
ve zet hív ta fel a fi gyel mét
rá. A pro jekt kap csán kö zön -

ség ta lál ko zók
és worksho pok
ke re té ben mu -
tat koz nak be.
Kint és bent
cím mel nyílt
meg mini ki ál -
lí tá suk a Ba   la -
to ni Mú ze um -
ban.

A le gen da sze rint Pe tõ fi Sán dor egy kör te fa

alatt töl töt te a ha lá la elõt ti utol só es tét 1849. jú -

li us 30-án a székelykeresztúri Gyár fás-kú ri á ban. 

Gere Nó ra és Ágh Már ton bir to kol hat ják idén a
Vá ros Mû vé sze cí met. 
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Suzuki 
  |  Telefon: +36 

E-mail:   |  Internet: www.
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 

  


